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Bo3seoume 8 cmerieHb:

3)22 — 4_ d) 6_2 = %
L3 e 2 (f)z 4
Lk 10

C)7O: 1 f)\IO/ REnaaya



[Ipedcmaebme e sude cmerieHU
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Pewume ypasHeHUs1 U Ha3osUume ux

uoa.
a) x2—4x=?) Xi-=0:06=4
1
B S 7 =0 g

c) x°—64=0 x=-2%x,=2

x=0
KopHen HeT
x=1




10.12.13 a.

Tema ypoka:
[lokazame/ibHbie ypagHEeHUs.
Llenu ypoka:
«[lamb ornpeoderieHUe rnokalamesibHo20
ypasHeHUs.

*Hay4yumbcsi pewamp riokazamesibHble
ypasHeHusl.




' Cpedu ypaeHeHul ebi6pamb

rNnoKa3ameJibHbie.
=Bl 3 _3F =72
- def 2% —16
8Nl Sx —3=7
- 77 —6-7"+5=0
N VRSN EECE=NY
DxtHn+H6=10
—El 3~ =9
x> —dx* =5
cosdx =0
V3x —9 = x




[Ipocmeuwue rnokalameJsibHble
ypaeHeHu(fxegdB:
y=a, a>0,a=l

* D(y)=R;

) E(y): R+,

* Monomouna Ha éceti oonacmu onpeoeneHus,

npu a >1 eospacmaem, npu 0< a <I yowvieaem, m.e
no meopeme 0 KOpHe YPasHeHUe

* Umeem ooun kopenv npu b>0; A=

* He umeem xopneti npu b 0.

» [Ipeocmasum b 6 suoe < umeem.

b=af,



C

a’ =b; pasnocunvrno:a’ =a

no ceoucmey cmeneHeu
C 0OOUHAKOBLIMU OCHOBAHUIMU

PEeWECHUEM VYDAGHEHUA A6JIACICA

pasencmeo X  — C.

Ipumep: 2x i 1 6,
2)6 24,
X =4

Omeem: 4.




no CGOﬁCﬂ”le cmeneneu ¢ 00UHAKOBLIMU OCHOBAHUAMU
Peiaromcs nokazamejlbHole YPAGHEHUAA

af(x) =4

a'™ =a 9 (20e a > 0, a 1 1)
PABHOCUTIbHBL COOMBEMCHBEHHO
ypasHeHnuam: f(x)=cC

flx) = g(x).




. MemoQ ypaeHueaHus
OCHO8aHUuU.
Pewume ypaeHeHus:
8—3x
ajl-| o2l Llga | L1g}gxt=dx [ (lj :
22x—4 i} 26 5
: IR 3x-8
P I e VNANEGBEH Ll IR
i 2x =10, X B oo =1 B 92
\ =5 x? - 6x+ 8 =0,
Omeem: 5 6L e 4 210
\ N Omeem: 2; 4.



lpu peweHuu NoOKazameJsibHbiX
ypaeHeHUU, 2n1aeHble npasuna -
deucmeusi co cmeneHamu. be3 3HaHuUs
amux delicmeuu HU4Y€e20 He

noaydyumcsa!!!i!!
a >0 =00
a® =1 1"=1:

k

ax = ¥ak (k€ Z, n € N);




Amoau ypoka:

*HayymsyinChb pellaTtb ﬂpOCTEVILLII/IG nokKa3aTelsibHble
aBHeHusA cnocooom ypaBHNBaHNA OCHOBaHUMN.

'”pMMEHMHM NnoJyiy4eHHbIlIe 3HaHUA K ﬂpﬂKTI/I'-IGCKOI?I 3aga4ve.




HdomawHee 3adaHue:
n.36 N2 460 (e,2) Ne 461( a, 6 ).
Kapmo4ka 2comoeumcs k EIl3.

Cnacunbo 3a ypok!




Pednekcus

| . LLles1 MyOpeu, a Haecmpe4dy eMy mpu 4es108€kKa,
KOmopbie ee3Jiu oo 20psA4UM COSTIHUEeM mesiexKu C
KaMHsIMU Onis1 cmpoumersnibcmea. Mydpey ocmaHoe8usicsi
u 3a0aJsi KaxxooMmy ro eoripocy.

°| Y nepBoro cnpocun: «41o Tl Aenan uenbi A€Hb?».

| M mom c yxmbinikoli omeemuJsi, Ymo uesibii 0eHb 803UJ1
MPOKASAMbIE KaMHU.

°| Y emopozo myodpeua cnpocusn: «A Ymo mbi oenas
uesibili OeHb?».

o| Uy umomomeemus: «A 1 006pocoeecmHO 8bIMNOJIHSS

ceoto pabomy».

| A mpemut ynbi6bHysCSl, €20 TUU0 3ac8emursioch
padocmbro U yoososiscmeueM: «A 1 npuHUMals y4acmue
8 cmpoumesibcmee xpamal»

Peb6sima, kak e bl coomHeceme amy npumd4y ¢
Ce200HSWHUM YPOKOM U omeemume Ha MOU 80rpOcC:

| Ymo mbiI ce200Hs1 Oenan uenblill ypPOK?




